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Procès-verbal du conseil de la Ville de La Prairie (Québec) 

PROCÈS-VERBAL de la séance extraordinaire du conseil municipal de la 
Ville de La Prairie tenue en la salle du conseil de l'hôtel de ville, le 
mardi 25 avril 2023 à compter de 18 h, procédant suivant convocation du 
maire, monsieur Frédéric Galantai. 

À laquelle sont présents : 
Monsieur Frédéric Galantai, maire 
Monsieur Vincent Noël, conseiller 
Monsieur Patrick Dion, conseiller 
Madame Karine Laroche, conseillère 
Madame Marie Eve Plante-Hébert, conseillère 
Madame Sylvie Major, conseillère 
Madame Julie Simoneau, conseillère 
Madame Paule Fontaine, conseillère 
Monsieur Denis Girard, conseiller 

Formant le quorum requis par la Loi sous la présidence du maire, monsieur 
Frédéric Galantai. 

Sont également présentes : 
Madame Nathalie Leclaire, directrice générale 
Maître Karine Patton, greffière 

ORDRE DU JOUR 

1. Période de questions. 

2. Adoption de l'ordre du jour. 

3. Autorisation de signature - Amendement de la convention d'achat 
et de vente du lot 1 916 594 du cadastre du Québec situé au 
550, boulevard Taschereau. 

4. Nomination au poste de directeur adjoint et trésorier adjoint aux 
Services administratifs et financiers. 

5. Modification du titre du poste de régisseur culture, patrimoine et vie 
communautaire au Service des loisirs, de la culture et de la vie 
communautaire et nomination. 

6. Embauche d'une agente de communication et designer graphique 
au Service des communications. 

7. Demande d'aide financière dans le cadre du Programme d'aide 
financière au développement des transports actifs dans les 
périmètres urbains (TAPU). 

8. Nomination du maire suppléant. 

9. Période d'intervention des membres du Conseil. 

1 O. Période de questions. 

11. Levée de la séance. 
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PÉRIODE DE QUESTIONS 

Le Conseil procède à la période de questions à l'intention des personnes 
présentes et aux questions reçues par courriel en vue de la présente séance. 

Aucune question n'est posée. 
Aucune question n'est reçue par courriel. 

2023-04-144 

ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR 

IL EST PROPOSÉ PAR: madame Sylvie Major 
APPUYÉ DE : monsieur Vincent Noël 
et résolu unanimement : 

-.....__,,,./ 

QUE l'ordre du jour de la présente séance soit adopté tel que présenté. __; 

ADOPTÉE 

2023-04-145 

AUTORISATION DE SIGNATURE - AMENDEMENT DE LA CONVENTION 
D'ACHAT ET DE VENTE DU LOT 1 916 594 DU CADASTRE DU QUEBEC 
SITUE AU 5501 BOULEVARD TASCHEREAU 

ATTENDU la signature de la convention d'achat et de vente en date du 
27 mars 2023; 

ATTENDU la demande de la Société canadienne des postes de modifier ladite 
convention, plus particulièrement l'article 1; 

ATTENDU que la Société canadienne des postes a fait parvenir le 14 avril J 
2023 à la Ville un amendement à la convention d'achat et de vente afin que 
soit transmis au notaire désigné par la Ville le dépôt requis pour l'achat de la 
propriété; 

IL EST PROPOSÉ PAR: madame Sylvie Major 
APPUYÉ DE : monsieur Patrick Dion 
et résolu unanimement : 

D'AUTORISER le maire, ou en son absence le maire suppléant, et la greffière, 
ou en son absence la greffière adjointe, à signer, pour et au nom de la Ville, 
l'amendement de la convention d'achat et de vente du lot 1 916 594 du 
cadastre du Québec situé au 550, boulevard Taschereau. 

ADOPTÉE 
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2023-04-146 

NOMINATION AU POSTE DE DIRECTEUR ADJOINT ET TRÉSORIER 
ADJOINT AUX SERVICES ADMINISTRATIFS ET FINANCIERS 

ATTENDU que le poste de directeur adjoint et trésorier adjoint aux Services 
administratifs et financiers sera vacant à compter du 26 mai prochain; 

IL EST PROPOSÉ PAR : monsieur Vincent Noël 
APPUYÉ DE : madame Julie Simoneau 
et résolu unanimement : 

DE NOMMER madame Stéphanie Tremblay au poste de directrice adjointe et 
trésorière adjointe aux Services administratifs et financiers, selon les 
conditions suivantes: 

Supérieur immédiat: Directeur des Services administratifs et financiers et 
trésorier. 

Date prévue d'entrée en fonction: le ou vers le 15 mai 2023 et elle sera 
soumise à une période d'essai de six mois à compter de cette date. 

Conditions de travail: Selon l'Accord sur les conditions de travail des employés 
cadres. 

La confirmation de disponibilité de crédits budgétaires du trésorier a été émise. 

ADOPTÉE 

2023-04-147 

MODIFICATION DU TITRE DU POSTE DE RÉGISSEUR CUL TURE, 
PATRIMOINE ET VIE COMMUNAUTAIRE AU SERVICE DES LOISIRS, DE 
LA CULTURE ET DE LA VIE COMMUNAUTAIRE ET NOMINATION 

ATTENDU que le poste de régisseur culture, patrimoine et vie communautaire 
est vacant depuis le 3 mars 2023; 

ATTENDU qu'il y a lieu de modifier le titre de ce poste; 

IL EST PROPOSÉ PAR: monsieur Patrick Dion 
APPUYÉ DE : madame Karine Laroche 
et résolu unanimement : 

DE MODIFIER le titre du poste de régisseur culture, patrimoine et vie 
communautaire par chef de division culture et patrimoine. 

DE NOMMER madame Anik Nesterenko au poste de chef de division culture 
et patrimoine au Service des loisirs, de la culture et de la vie communautaire, 
selon les conditions suivantes: 

Supérieur immédiat: Directrice du Service des loisirs, de la culture et de la vie 
communautaire. 

Date prévue d'entrée en fonction: le ou vers le 26 avril 2023 et elle sera 
soumise à une période d'essai de six mois à compter de cette date. 
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Conditions de travail: Selon !'Accord sur les conditions de travail des employés 
cadres. 

La confirmation de disponibilité de crédits budgétaires du trésorier a été émise. 

ADOPTÉE 

2023-04-148 

EMBAUCHE D'UNE AGENTE DE COMMUNICATION ET DESIGNER 
GRAPHIQUE AU SERVICE DES COMMUNICATIONS 

ATTENDU que le poste d'agente de communication et designer graphique au 
Service des communications est vacant; 

IL EST PROPOSÉ PAR: madame Julie Simoneau 
APPUYÉ DE : madame Sylvie Major 
et résolu unanimement : 

D'EMBAUCHER madame Marylee Bernard au poste d'agente de 
communication et designer graphique au Service des communications. 

Cette embauche est faite aux conditions de la Convention collective du 
Syndicat canadien de la fonction publique, section locale 4503 (employé(e)s 
cols blancs). 

La date prévue d'entrée en fonction est le ou vers le 16 mai 2023 et elle sera 
soumise à une période d'essai de 90 jours ouvrables à compter de cette date. 

Cette embauche est conditionnelle au résultat de la vérification des 
antécédents judiciaires. 

La confirmation de disponibilité de crédits budgétaires du trésorier a été émise. 

ADOPTÉE 

2023-04-149 

DEMANDE D'AIDE FINANCIÈRE DANS LE CADRE DU PROGRAMME 
D'AIDE FINANCIERE AU DEVELOPPEMENT DES TRANSPORTS ACTIFS 
DANS LES PERIMETRES URBAINS (TAPU) 

ATTENDU que le Programme d'aide financière au développement des 
transports actifs dans les périmètres urbains (TAPU) vise à accroître la part 
modale des déplacements actifs en milieu urbain et à réduire les émissions de 
gaz à effet de serre associées aux déplacements des personnes; 

ATTENDU que les membres du Conseil ont pris connaissance des modalités 
d'application du Programme TAPU; 

ATTENDU que la Ville de La Prairie doit respecter les lois et règlements en 
vigueur, et obtenir les autorisations requises avant l'exécution de 

-...._/ 

_j 

-- / 

l'aménagement d'une piste multifonctionnelle dans le cadre du projet de ' ____ ) 
traverse ferroviaire sur la rue Saint-Henri; 
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ATTENDU que le projet mentionné précédemment, et déposé relativement à 
ce programme, est estimé à 261 914,00 $ toutes taxes incluses, et que l'aide 
financière demandée au ministère est de 261 914,00 $. 

ATTENDU que la Ville de La Prairie doit autoriser le dépôt de la demande 
d'aide financière, confirmer sa contribution financière au projet et autoriser un 
de ses représentants à signer cette demande; 

IL EST PROPOSÉ PAR: madame Karine Laroche 
APPUYÉ DE : monsieur Patrick Dion 
et résolu unanimement : 

QUE le Conseil autorise la présentation d'une demande d'aide financière, 
confirme son engagement à respecter les modalités d'application en vigueur, 
reconnaissant qu'en cas de non-respect de celles-ci, l'aide financière sera 
résiliée, et certifie que le directeur des Services administratifs et financiers et 
trésorier est dûment autorisé à signer tout document ou toute entente à cet 
effet avec la ministre des Transports et de la Mobilité durable. 

ADOPTÉE 

2023-04-150 

NOMINATION DU MAIRE SUPPLÉANT 

ATTENDU qu'en l'absence du maire, le maire suppléant agira, entre autres, 
comme représentant de la Ville à la MRC de Roussillon, à la Régie 
intermunicipale de police Roussillon et à la Régie d'assainissement des eaux 
du bassin de Laprairie; 

IL EST PROPOSÉ PAR: madame Karine Laroche 
APPUYÉ DE: madame Julie Simoneau 
et résolu unanimement : 

DE NOMMER le conseiller Vincent Noël pour agir à titre de maire suppléant 
du 16 mai 2023 au 11 juin 2023. 

DE NOMMER la conseillère Sylvie Major pour agir à titre de mairesse 
suppléante du 12juin 2023 au 15 novembre 2023. 

D'AUTORISER le remboursement des frais et dépenses qu'ils engageront à 
ce titre sur présentation de pièces justificatives. 

Cette résolution abroge la résolution 2023-04-112. 

ADOPTÉE 

PÉRIODE D'INTERVENTION DES MEMBRES DU CONSEIL 

Il est tenu une période au cours de laquelle les membres du Conseil 
interviennent à tour de rôle s'ils le désirent. 
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PÉRIODE DE QUESTIONS 

Le Conseil procède à la période de questions à l'intention des personnes 
présentes. 

Aucune question n'est posée. 

2023-04-151 

bEVÉE DE LA SÉANCE 

À 18 h 06 

IL EST PROPOSÉ PAR: madame Paule Fontaine 
APPUYÉ DE : monsieur Denis Girard 
et résolu unanimement : 

QUE la séance soit et est levée. 

ADOPTÉE 

-- ~ 
M. Frédér~ antai, maire Me Karine Patton, greffière 
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